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A feladatok megoldésihoz papir, iroszer, p cgyéh h tiltott. A
megolddsra fordithato idS: 90 perc. Az ly ak i p szerint wrténik:
0-9 pont elégtelen (1)

10-12 pont elégséges (2)
13-15 pont kdzepes (3)
16-19 pomt o

20-24 pont Jeles (5)

Kérjik, hogy a megoldist arra a lapra irja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldasra szint hely nem
elegendd, akkor az adott lap misik oldala is hasznilhato, de ebben az esetben kérjiik, hogy a feladat megolddsdnal
Jelezze, hogy a misik oldalon is van feladat.

1. Egy kozos emitterd kapcsoldsban mitkidé bipoldris tranzisztoron 10mA nagysigl bézis dram hatdsara
1.21A-es kollektor dram, mig 25mA-es bazis dram hatdsdra, pedig 3.01A-es kollektor dram folyhat
maximdlisan. Hatérozza meg a tranzisztor By, Ax valamint Icgo, Icso értékeit, Két, diszkrét diodabol

Iehetséges-e bipoldris tranzisztort dsszeallitani? Roviden indokolja yalaszdt. D I
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4. Egy jel abszol
. . tértékét szeretn, g
2.) Rajzolja fel a kapesolds; rajzgﬁnk megmémi,

b.) Hatdrozza me .
£ a kimend feszilltsé
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lyan fazisdetektort és szabdlyozot, hogy éllandd
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5. Rajzolja fel a PLL elvi rajﬁﬁ/silasszon
elhanyagolhato legyen!

frekvencia mellett[Upp és Uc hul[iimoss—@)m,




